
回答数 回答数

２．保護者評価

３．事業者評価

⑩ 42.10% 61.10%

課題
保護者会等の開催による父兄同士の連携に向けた取組が出来ていな
い

対策・改善 今後アンケート等で希望を募り保護者会の開催を検討する

⑯ 47.40% 26.30%

課題 避難訓練等の様子を伝達することが出来ていない

対策・改善 実施の様子を「にじいろ便り」に掲載して意見等を募り改善していく

項目
どちらとも
いえない

いいえ アンケートから課題と対策・改善

課題 児童クラブ・児童館等での活動で、他の児童と交流する機会が少ない

⑥ 61.10% 33.30%

対策・改善 多数の車椅子利用者がいる為、安全優先の場所を決めて活動する

9.9%

総回答数 340 99.4% 総回答数 344 100%

いいえ 26 7.6% いいえ 34

62.5%

どちらともいえない 81 23.8%
どちらともいえな

い
95 27.6%

はい 233 68.5% はい 215

２０１９年度アンケート集計結果

（ 立石 事業所　）

１．全体評価
保護者回答（１９名） 事業者回答（　　名）

第三者評価（１８項目） 自己評価（４３項目）
評価 評価率 評価 評価率

項目
どちらとも
いえない

いいえ アンケートから課題と対策・改善

㉖ 26.70% 62.50%

課題 外出先での障害の無い子供達との交流する機会が出来ない

対策・改善 肢体不自由の利用者で安全優先の場所を選び活動する

事業所の行事等に地域住民を招いて交流を深める活動が出来ていな
い

地域住民を招待する前に地域で行われる行事に積極的に参加していく

㉙ 26.70% 62.50%

課題 保護者に対してペアトレーニング等の支援協力が出来ていない

対策・改善 今後講習会等を企画して対応力向上に向けた活動を支援していく

㉜ 12.50% 87.50%

課題 保護者同士の連携に向けた支援が出来ていない

対策・改善 保護者会の是非をアンケートで募り検討する

㊲ 37.50% 62.50%

課題

対策・改善


